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青森明の星短期大学に関する卒業生アンケート 

Ⅰ基本事項について                             Ⅱ 在学中の青森明の星短期大学での教育や学生支援について 

 問１ 性別をお知らせください                         問１ 教育内容に満足でしたか？ 

  

 

 

     

  

 

 

 問 2 所属していた専攻・コースをお知らせください 

    

 

  

                                         

                                        問２ 学習に関わる施設・設備・備品は満足でしたか？                  

                                             

  

 

 問３ 卒業後に就職した分野についてお知らせください 
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 問３ 仕事にかかわることで、青森明の星短期大学で学んだこと          問２ 今後、青森明の星短期大学における教育や学生支援サービスを 

    や経験が役に立っていると思いますか？ より良いものにしていくために、ご意見がありましたらお聞か 

 せください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 今後の青森明の星短期大学の教育や学生支援について 

 問１ 今後何らかの形で再び本学で学ぶとしたら、どのような 

    機会にしたいと思いますか？ 

    

全体 

・社会人のマナー等を学ぶ時間があればいいと思います。 

・売店や休憩室の確保をしてほしいです。 

 

保育系 

・ピアノの授業も生徒の自主性に任せるだけでなくもっとカリキ

ュラムに入れて、ピアノ初心者の生徒も安心して卒業出来るよう

にするべきだと思います。 

 

介護系 

・資格取得にカリキュラムが偏っていた感がありましたが、専門          

分野に必要となる素養や技能をもっと修得できれば良いと思い

ました。 
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